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H Y O  B A N D A N A 
Выполненная из мягчайшего кашемира, с деликатным ажурным узором, 
эта бандана наверняка станет маленьким, но незаменимым 
дополнением к вашему гардеробу. Направление работы: начиная от 
вершины треугольника и вверх, к продольному наружному краю. Все 
срезы Банданы отделаны тонким дур-шнуром (=I-cord).

ПРЯЖА:
Gepard garn Cashmere lace (100%-кашемир, 350м-25грамм), потребуется 
- всего 50 грамм пряжи.
На всем протяжении работы - вязать из двух, сложенных вместе нитей
этой пряжи.
( Обратите внимание! В вышеуказанном метраже не предусмотрено
дополнительное количество пряжи для выполнения Образца вязки).
Бандана на фото: цвет пряжи Marcipan.

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ:
- 95см – длина (измерена по продольному наружному срезу).
- 42см – высота (измерена вертикально, вдоль центральной линии).

СПИЦЫ:
Круговые спицы 3.5мм длиной 60см или 80см.

* ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (после блокировки):
- 24 петли Х 48 рядов = 10х10см - измерено по общему ажурному узору,
выполненному на Спицах 3,5мм.

Красным цветом выделены заметки переводчика.

* Плотность вязания указана только в Описании на
датском языке. В английском варианте (который я
переводила) значение Плотности отсутствует.
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ПРИМЕЧАНИЕ:
Бандана треугольной формы. Выполняется, начиная от вершины 
треугольника, и затем вверх, по направлению к продольному 
наружному срезу. Формирующие ее прибавления петель, на 
первом этапе, выполняются только в рядах по ЛС работы, затем на 
завершающем этапе - в каждом ряду, как по ЛС, так и по ИС 
работы. Прибавки всегда выполняются в первую и в 
предпоследнюю петли ряда.

ПРИБАВЛЕНИЯ ПЕТЕЛЬ:
- В начале ряда: 1лиц - в первую петлю ряда, и не сбрасывая эту
петлю с Л-спицы, еще раз провязать ее, но уже за заднюю стенку -
как 1лиц.
- В конце ряда: вязать в установленном порядке - до последних 2п
ряда, затем следующую петлю провязать так, как она представляет
сама себя (если это лицевая - то лицевой, если изнаночная - то
изнаночной), и не сбрасывая эту петлю с Л-спицы,  еще раз
провязать ее, но уже за заднюю стенку - как 1лиц, и затем 1лиц - в
последнюю петлю ряда (=это уже кромочная петля).
В следующем ряду - все вновь прибавленные петли включить в
общий порядок ажурного узора.
Далее, в тексте, такие прибавки будут обозначены как -
"1лиц с прибавкой" и  "1изн-с прибавкой".

КРОМОЧНЫЕ ПЕТЛИ:
Во всех рядах, как по ЛС, так и по ИС: 
1 первая и 1 последняя петли каждого ряда - это лицевые петли.

* ОПИСАНИЕ РАБОТЫ  *

Круговыми спицами 3,5мм набрать 5 петель.
На стр. 3, для большей наглядности, представлена графическая 
схема, которая поможет вам лучше понять и запомнить 
ажурный узор.

Ряд 1 (ИС): 2лиц, 1изн, 2лиц. (= 1лиц - это кромочная петля, 
затем 1лиц, 1изн, 1лиц, и 1лиц - это кромочная петля)
Ряд 2 (ЛС): 1лиц с прибавкой, 1изн, 1лиц, 1изн с прибавкой,
1лиц.
Ряд 3: 3лиц, 1изн, 3лиц.
Ряд 4: 1лиц с прибавкой, 2изн, 1лиц, 1изн, 1изн с прибавкой,
1лиц.
Ряд 5: 4лиц, 1изн, 4лиц.
Ряд 6: 1лиц с прибавкой, 3изн, 1лиц, 2изн, 1изн с прибавкой,
1лиц.
Ряд 7: 1лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 1лиц.
Ряд 8: 1лиц с прибавкой, 1лиц, 2изн, 1накид, 3вм.лиц.центр, 
1накид, 2изн, 1лиц с прибавкой, 1лиц.
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Ряд 9: 2лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 2лиц.
Ряды 10-15: лиц-над лицевыми петлями, изн-над 
изнаночными петлями; не забудьте о прибавках 
петель в каждом ряду по ЛС работы.
Ряд 16: 1лиц с прибавкой, 1лиц, 2изн, 1накид,
3вм.лиц.центр, 1накид, 2изн, 1лиц, 2изн, 1накид,
3вм.лиц.центр, 1накид, 2изн, 1лиц с прибавкой,
1лиц.
Ряд 17: 2лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, 3лиц, 
1изн, 3лиц, 1изн, 2лиц.

Продолжать работу в установленном порядке 
ажурного узора. 
ПОМНИТЕ:
Ряд с "дырочками" - повторяется в каждом 8 ряду. 
В каждом ряду по ЛС работы - нужно прибавлять 
петли (как установлено) - с каждой стороны ряда.

Когда, у вас будет выполнено - всего 17 рядов с 
"дырочками", приступить к прибавлениям петель - 
в каждом ряду работы (как по ЛС, так и по ИС), и 
выполнить - еще 5 рядов с "дырочками". Все вновь 
прибавленные петли, продолжать включать в общий 
порядок ажурного узора. 
После завершения финишного ряда с "дырочками" - 
выполнить - еще 5 рядов вязки в уст.порядке узора 
(продолжая выполнять прибавки с каждой стороны 
ряда - в каждом ряду).  Закончить по ИС работы. 

Условные обозначения:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица.
2вм.лицЗС – провязать 2п вместе лицевой за их задние стенки
3вм.лиц.центр (=двойная центральная убавка) = снять 2п одновременно с Левой спицы на 
Правую спицу так, как если бы вы хотели провязать 2вм.лиц; затем 1лиц – с Левой спицы, и 
протянуть полученную петлю через снятые петли.
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Отделка боковых срезов Банданы дур-шнуром (=I-cord)
Дур-шнур выполняется по петлям последнего ряда вязки  + по петлям, 
поднятым по боковым срезам Банданы. Чтобы дур-шнур плавно огибал 
углы Банданы (=не стягивал их), в каждом углу, дополнительно к 
поднятым петлям, будет набрано несколько новых петель. Каждую 
новую петлю, набранную в углах, обязательно выделите Маркером - 
это поможет сделать новые петли более заметными.
ИТАК -
На данный момент вы завершили ряд по ИС. Не поворачивая работу, 
набрать (всегда методом Backward Loop cast-on)  на П-спицу 1новую 
петлю (= теперь это последняя петля ряда). Повернуть работу на ЛС. 

Ряд по ЛС: снять 1п (это новая петля) с Л-спицы на П-спицу, затем 1лиц 
с прибавкой, затем вязать лиц-над лицевыми, изн-над изнаночными - до 
последних 2п, 1лиц с прибавкой, 1лиц.

Затем, не поворачивая работу, поднимать петли следующим образом:
Набрать 1 новую петлю, затем поднять 1 петлю - в последнюю 
провязанную вами петлю, затем набрать 1 новую петлю, после чего 
поднять 1 петлю из нижнего ряда.

Продолжать поднимать петли вниз, по боковому срезу, но каждый раз, 
когда в узоре будет встречаться лицевая петля, набирайте 1 новую 
дополнительную петлю (эти петли выделять Маркерами не нужно). 
То есть на каждые 4 ряда -  должно приходиться - всего 5 поднятых 
петель (= 4п - подняли + 1п - набрали).
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Подобным образом, продолжать поднимать петли по боковому срезу 
- пока не достигните 5-ти петель стартового наборного края.
По этим 5-ти петлям наборного края поднять петли следующим
образом:
поднять 1п, набрать 1п, поднять 3п, набрать 1п, поднять 1п.
Затем продолжить поднятие петель вверх, по второму боковому
срезу; петли поднимать точно также, и из того же расчета, что и по
первому срезу. И перед тем, как поднять финишную петлю (=вы
сейчас у первой петли ряда по ЛС): набрать 1п, затем поднять
финишную петлю.

Выполнение дур-шнура:
Все три среза (=продольный срез + два боковых) Банданы отделаны 
дур-шнуром. 
Дур-шнур, всегда будет выдержан в следующем порядке петель: 
*2лиц, затем 2вм.лицЗС; и полученные 3п снять с П-спицы на Л-
спицу; повторять от *.
Исключение составляют углы, там будет меньшее число убавок
"2вм.лицЗС", что придаст дур-шнуру необходимую "свободу" при
обходе углов, и углы не будут закручиваться. Таким образом,
Бандана приобретет красивую плоскую форму.
ВАЖНО! На углах: каждый раз, когда вы достигли новой набранной
петли (вы их выделили Маркерами), 1раз - провязывайте 3 петли без
убавки (=просто 3лиц, и вернуть их на Л-спицу). То есть, в момент
когда вы вернули 3п с П-спицы на Л-спицу, и сразу после этих 3-х
петель стоит набранная петля: провяжите 3лиц и верните петли на
Л-спицу, затем продолжайте уже в обычном порядке: провяжите
2лиц, 2вм.лицЗС (= здесь набранная петля уже будет включена в
убавку), и т.д, пока не достигните следующей набранной петли.

Старайтесь вязать дур-шнур не слишком туго. Возможно, будет 
лучше выполнять его Спицами 4мм (= то есть на 0,5мм толще 
ваших основных спиц).
ИТАК -
На Л-спицу, методом Backward Loop cast-on, набрать 3 новых 
петли. Затем вязать дур-шнур: *2лиц, 2вм.лицЗС, и 
полученные 3п - снять с П-спицы обратно на Л-спицу; повторять 
от * -  пока не достигните первой петли, набранной в первом углу 
Банданы (=вы отделали дур-шнуром продольный наружный срез, 
и подошли к повороту на боковой срез), обогните угол дур-
шнуром (как указано в колонке слева), затем продолжайте работу 
по первому боковому срезу, затем обогните центральный угол 
(=вершина треугольника), и продолжите работу по второму 
боковому срезу - вплоть до завершения поднятых по нему петель. 
На спицах - осталось 3петли.
Затем, по этим 3-м петлям вязать так: 2лиц, и на П-спице - 
первую петлю протянуть через вторую петлю, затем 1лиц - с Л-
спицы, и полученную петлю протянуть через предыдущую петлю 
на П-спице. Осталась 1п. 
Оборвать пряжу, оставляя конец нити 15-20см. Протянуть пряжу 
через оставшуюся 1п, стянуть ее, затем очень аккуратно, 
трикотажным швом, соединить финишный конец дур-шнура с его 
стартовым срезом.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи.
Заблокировать Бандану согласно ее Конечных измерений (стирка 
+ высушивание на плоской поверхности, при этом все углы -
закрепить булавками).




